



GOVERNMENT OF ODISHA  
DEPARTMENT OF WATER RESOURCES

1<sup>st</sup> Corrigendum to Bid Identification No.SEEC-03/ADB-02 dt. 29.08.2017

1. **Table-I, SI No.1, Column-5**  
Bid security may be read as **INR 0.18 million** instead of INR 0.18
2. **Table-II, SI. No.1**  
Average annual construction turnover considering preceding **5 years. (In Million INR)** may be read as **34.70** instead of 34.60
3. **Table-II, SI No.2.**  
Successfully or substantially completed at least one work within the last 5 Years and that is similar to the proposed work **(in Million INR)** may be read as **13.88** instead of 13.80.
4. **Table-II, SI No.3 (ii)**  
Earth work (in cum per year) may be read as **42,550.00** instead of 7690.00

All other terms and conditions remain unchanged.

*Murida 08/09/17*  
Superintending Engineer,  
Eastern Circle-I, Cuttack